

Ασύγχρονη διδασκαλία

Ενημερωτικό προς μαθητές – γονείς για την ασύγχρονη διδασκαλία.

Καλημέρα και καλή υπομονή!

Πριν επιχειρήσετε οτιδήποτε παρακαλούμε έχετε υπομονή διότι το σύστημα είναι πολύ αργό και πολλές φορές δεν προχωρά λόγω του μεγάλου αριθμού μαθητών/καθηγητών που είναι στις πλατφόρμες του σχολικού δικτύου.

Όσο τα βασικά για την εγγραφή σας σε τμήματα ασύγχρονης διδασκαλίας είναι τα εξής:

- 1) Πρέπει να κάνετε λογαριασμό στο πανελλήνιο σχολικό δίκτυο και συγκεκριμένα στο site <https://www.sch.gr/> επιλέγοντας στην κορυφή «εγγραφή» και μετά βγαίνει στην ιστοσελίδα <https://www.sch.gr/manual/registerintro/>, όπου επιλέγετε «εγγραφή μαθητών» και από <https://register.sch.gr/students/> επιλέγετε «ας ξεκινήσουμε» και ακολουθείτε τις οδηγίες του συστήματος.
- 2) Αφού αποκτήσετε λογαριασμό στο σχολικό δίκτυο μπορείτε να γραφτείτε στη πλατφόρμα ασύγχρονης διδασκαλίας eclass στην ιστοσελίδα <https://eclass.sch.gr/> όπου μέσω του λογαριασμού του σχολικού δικτύου που έχετε αποκτήσει κάνετε είσοδο.

Εκεί επιλέγετε «εγγραφή σε μάθημα» και διαλέγετε από τη λίστα που θα εμφανιστεί τα μαθήματα που είναι διαθέσιμα στο σχολείο αυτά στα οποία ενδιαφέρεστε να εγγραφείτε.

<https://eclass.sch.gr/modules/auth/courses.php>

Κάνετε κλικ στο κουτάκι « εγγραφή» αριστερά σε όποιο μάθημα του σχολείου σας ενδιαφέρει να γραφτείτε. Το μάθημα και ο διδάσκων εκπαιδευτικός φαίνονται στα δεξιά. Μόλις κάνετε κλικ στο κουτάκι του μαθήματος που σας ενδιαφέρει, μετά από λίγη ώρα το σύστημα σας βγάζει ένα πράσινο τικ, η ονομασία του μαθήματος γίνεται ενεργή (ώστε να μπορέσετε να την κλικάρετε) και κάνοντας κλικ πάνω στην ονομασία του μαθήματος σας οδηγεί στο μάθημα που παρακολουθείτε.

Εκεί βλέπετε το μενού αριστερά. Σας συνιστούμε να δοκιμάσετε τις διάφορες επιλογές που έχει, να διαβάζετε τις ανακοινώσεις του κάθε εκπαιδευτικού και να δείτε σε τι έχετε πρόσβαση από ό,τι σας προσφέρει για ασύγχρονη διδασκαλία ο κάθε εκπαιδευτικός.

Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε κάποιο πρόβλημα στείλτε μήνυμα στο:

jgsar@yahoo.com ή καλέστε καθημερινά στο 6976773017 από 10:00 - 13:00 (Γιάννης Σαραντίδης)

Από το Γραφείο